

# 芝罘教师招聘取消10个岗位

## 其中7个是定向岗位,27日起可查询笔试成绩

本报4月27日讯(记者 侯文强 通讯员 刘宗超) 据了解,芝罘区教师招聘取消了10个岗位的招聘计划,其中7个是定向招聘岗位。另外,27日开始,考生可登录芝罘区人力资源和社会保障网查询笔试成绩。

由于岗位报考人数未达到规定要求,芝罘区小学数学岗位取消了3个招聘计划;同时中学历史、地理、心理定向岗位各1个,中学政治定向岗位2个,也取消定向岗位计划,并调整到同学段同学科面向社会招聘岗位;另外,小学

体育定向岗位核减2个,并将核减定向岗位计划调整到同学段同学科面向社会招聘岗位。

按照《烟台市芝罘区2011年公开招聘教师简章》规定,报名结束后,最终报名人数达不到计划聘用人数3倍的岗位,按1:3的比例相应

核减招考计划。其中,定向招聘岗位最终报名人数达不到招聘计划数3倍的,核减的招聘计划调整到同学段同学科面向社会招聘岗位。

另外,从27日开始,考生可登录芝罘区人力资源和社会保障网(<http://www.zfzrs.gov.cn>),凭身份证

号码和准考证号码查询笔试成绩。笔试结束后,进入说课能力面试范围人员须在指定的时间内,到烟台市人才市场芝罘分市场提交相关证明材料进行资格审查。具体时间在芝罘区人力资源和社会保障网查询。

## 抽检危险化学品

近日,芝罘区工商分局对辖区各种经营危险化学品的企业进行安全生产大检查,并对现场存放的油料进行了抽样检验,通过法定检验机构化验是否属于易燃易爆产品。

本报记者 秦雪丽 通讯员 安勇 南飞 摄



## 梨花节开幕一周 旅游收入达70万元



本报4月27日讯(记者 鞠平 通讯员 李梦 赵楠) 四月的梨乡,万亩梨花竞相开放,莱阳一年一度的“梨花节”吸引了大批中外游客。据了解,梨花节开幕至今的一周,旅游综合收入已达70万元。

据莱阳西陶潭风情旅游区工作人员介绍,梨花节期间,景区每天接待3000余名游客,特别是4月23日至24日,日接待游客逾2万人,创近年来日接待游客量的新高。秀美的梨花风光和具有浓郁梨乡风情的民俗文化,慕名而来的游人络绎不绝,除了烟台、莱阳本地游客外,威海、青岛、潍坊等地的旅行社也纷纷组团前来,更有诸多外地游客选择自驾车前来景区赏花,景区内停车位一位难求,农家乐提前几天预订一空。

据莱阳市旅游局负责人介绍,通过举办梨花节旅游活动,带动了经济、劳务、吃住游购娱等相关产业的发展,实现了经济效益和社会效益双丰收。据不完全统计,梨花节开幕一周以来,旅游综合收入已达70余万元。

一下子宣布成立十家分公司

## 烟台交运旅游集团集中“发力”

本报4月27日讯(记者 鞠平) 27日上午,烟台交运旅游集团在原三站广场举办庆祝活动,庆祝友源宾馆的开业以及在烟台成立十家旅游分公司。据了解,这十家旅游分公司29日之前将全部开业。届时,交运旅游集团覆盖烟台的旅游网络将正式形成。

据了解,2009年9月19日,为了实现烟台交运产业链条的延伸,烟台交运旅游集团成立。成立近两年来,该公司由于规模不大,在烟台旅游市场上所占份额并不多,公司经营的旅

游路线多是烟台以及周边一些城市的景点路线。

经过近两年的积累,以及旅游业务在烟台市各县市区的开发,烟台交运旅游集团决定在烟台市开设十个分公司,将之前的各种资源有效的结合起来,更好地做大旅游业。

烟台交运旅游集团的总经理助理董先生介绍,他们集团目前拥有一个中心站、三个卫星站,还有分布烟台市各县市区14个一二级汽车站,发班次4000多个,线路直达全国主要大中城市。另外在车辆配置上,豪华的

欧洲之星等车辆,是其他旅游公司无法企及的。有了这些优势,烟台交运旅游集团对自己的发展充满信心。董先生还告诉记者,将来依靠集团公司的各种资源,他们要将旅游集团发展为烟台地区旅游的龙头企业。

烟台交运旅游集团“大张旗鼓”设立十家分公司,是否会对烟台的旅游市场带来波动?董先生告诉记者,从价格方面讲,他们不会靠低价抢市场,一分钱一分货,相信顾客会满意他们的服务。从客源方面讲,他们的加入不会是分市场,而

是增客流。

董先生解释说,现在烟台交运旅游集团已经跟天津等地的旅游公司实现对接,以后还将跟更多的旅游公司进行对接。对接后,不仅是向其他地区输送烟台游客,更是通过这种对接,让更多的城市设立到烟台的旅游路线,将更多的游客引入烟台。

“游客来得多了,城市的旅游业越加成熟,吸引力就更大,从而形成良性循环。希望我们的加入能促进烟台旅游业更加快速地发展。”董先生笑着说。

M&M  
美迎美家 家居广场

有档次,还省钱!  
美迎美家家居广场·家具/建材/窗帘一站式购齐  
真省钱才是硬道理!

五一期间,进场“有折!有礼!有大奖!”



大奖频频出,优惠遍地见!

美迎美家家居广场/TEL:0535-2106066

莱山区迎春大街绿色家园28号